

「波となぎさ」第 214 号港湾海岸防災協議会創立 60 周年記念誌にて、以下の誤りがありました。関係者及び読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを深くお詫びし、ここに訂正させていただきます。

■P36

【誤】



茨城港大洗港区の航空写真

【正】



茨城港大洗港区の航空写真

なお、当協議会のウェブサイトで公開している「波となぎさ」第 214 号港湾海岸防災協議会創立 60 周年記念誌（PDF 版）では、訂正後の内容を掲載しております。